	Rejestracja pojazdu



	Wymagane wnioski
Wniosek o rejestrację pojazdu. (druk wniosku stanowi załącznik do niniejszej procedury)

Druk wniosku do pobrania na stronie internetowej Starostwa Powiatowego oraz w Wydziale Komunikacji i Transportu, Pszczyna ul. 3 Maja 10 -pokój nr 23



	Załączniki do wniosku

      1. W przypadku pierwszej rejestracji w kraju pojazdu nowego: 

· Dowód własności pojazdu;

· Karta pojazdu; 

· Wyciąg ze świadectwa homologacji lub odpis decyzji zwalniającej pojazd z homologacji;

· Oświadczenie o podleganiu obowiązkowi zapewnienia sieci zbierania pojazdów (oświadczenie to może być zawarte w dowodzie własności);

· Potwierdzenie wniesienia opłat.

2. W przypadku pierwszej rejestracji w kraju pojazdu sprowadzonego z zagranicy:

· Dowód własności pojazdu;

· Dowód rejestracyjny, jeżeli pojazd był zarejestrowany;

· Dowód odprawy celnej przywozowej, jeżeli pojazd został sprowadzony z terytorium państwa nie będącego członkiem Unii Europejskiej;

· Dokument potwierdzający zapłatę akcyzy na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej, jeżeli samochód osobowy został sprowadzony z terytorium państwa członkowskiego;

· Zaświadczenie wydane przez właściwy organ potwierdzające (VAT-25):

1.uiszczenie podatku od towarów i usług, jeżeli pojazd został sprowadzony z terytorium państwa     członkowskiego, lub

2.braku obowiązku, o którym mowa w pkt.1;

· Zaświadczenie o pozytywnym wyniku badania technicznego pojazdu;

· Dowód wpłaty opłaty recyklingowej w wys. 500 zł lub oświadczenie wprowadzającego pojazd (oświadczenie to może być zawarte w dowodzie własności);

· Potwierdzenie wniesienia opłat.

       3. W przypadku przerejestrowania pojazdu:

· Dowód rejestracyjny;

· Karta pojazdu, jeżeli była wydana;

· Dowód własności pojazdu;

· Tablice rejestracyjne

· Potwierdzenie wniesienia opłat.

Po opieczętowaniu dokumentów pieczęcią świadczącą o zarejestrowaniu pojazdu, dokumenty zwraca się właścicielowi oprócz oryginału dowodu rejestracyjnego oraz badania technicznego.

W przypadku pierwszej rejestracji pojazdu sprowadzonego z zagranicy dokumenty sporządzone w języku obcym dołącza się do wniosku wraz z ich tłumaczeniem na język polski przez tłumacza przysięgłego. Jeżeli pojazd jest sprowadzony z terytorium państwa członkowskiego do wniosku o rejestrację należy dołączyć dowód rejestracyjny, natomiast z poza terytorium Unii Europejskiej zamiast dowodu rejestracyjnego dopuszcza się przedstawienie innego dokumentu potwierdzającego rejestrację pojazdu za granicą. Ponadto, jeżeli dowód rejestracyjny składa się z dwóch części do wniosku o rejestrację należy dołączyć obie części dowodu rejestracyjnego.   



	Opłaty

· za pozwolenie czasowe  -  12 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

· za dowód rejestracyjny  -  48 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

· za kartę pojazdu – 75 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

· za znaki legalizacyjne    -  11 zł (dotyczy tablic wydanych po 1 maja 2000r.)

· za nalepkę kontrolną na szybę - 16,50 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

· za tablice rejestracyjne:

· samochodowe 2 szt. – 80 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna) *

· motocyklowe – 40 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

· motorowerowe 30 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

* w przypadku przyczepy 1 szt. – 40 zł + 0,50 zł (opłata ewidencyjna)

Wpłat z tytułu w/w opłat można dokonywać na rachunek bankowy Starostwa Powiatowego w Pszczynie  (np. na poczcie, przelewem bankowym) lub w kasie  Starostwa w Pszczynie ul. 3 Maja 10

nazwa banku:   Bank Spółdzielczy w Pszczynie 

nr r-ku             94 8448 0004 0006 1229 2011 0001

Wpłat z tytułu opłaty skarbowej można dokonywać na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Pszczynie  (np. na poczcie, przelewem bankowym) lub w kasie  Starostwa w Pszczynie ul. 3 Maja 10

nazwa banku:   ING Bank Śląski w Pszczynie 

nr r-ku             50 1050 1070 1000 0001 0136 6540

Wpłat z tytułu opłaty recyklingowej  można dokonywać na rachunek Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej (np. na poczcie, przelewem bankowym). Na poleceniu wpłaty/przelewu należy wpisać numer NADWOZIA, a wpłacającym ma być osoba wprowadzająca pojazd na terytorium RP.

nazwa banku:   BGK III Oddział Warszawa 

nr r-ku             65 1130 1062 0000 0109 9520 0014



	Termin załatwienia sprawy
Pozwolenie czasowe wydawane jest niezwłocznie, natomiast dowód rejestracyjny do 30 dni. W szczególnych przypadkach oczekiwanie na odbiór dowodu rejestracyjnego może  się przedłużyć do 44 dni.



	Miejsce załatwienia sprawy
Wydział  Komunikacji i Transportu Pszczyna ul. 3 Maja 10  - pokój nr 25

 tel. 449-23-44      449-23-22



	Tryb odwoławczy
Od decyzji służy  stronie  odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Bielsku Białej za pośrednictwem Starosty Pszczyńskiego, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia .

	Podstawa Prawna

· Prawo o ruchu drogowym ( tekst jednolity Dz.U. z 2005r. Nr 108 poz. 908 z późniejszymi zmianami) 

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 22 lipca 2002r. w sprawie rejestracji 
i oznaczania pojazdów ( Dz.U. z 2007r. Nr 186 poz. 1322) 

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 27 września 2003r. w sprawie szczegółowych czynności organów w sprawach związanych z dopuszczeniem pojazdu do ruchu oraz wzorów dokumentów w tych sprawach (Dz.U. z 2007r. Nr 1372 poz. 968) 

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 22 grudnia 2003 r. w sprawie wysokości opłat za wydanie dowodu rejestracyjnego, pozwolenia czasowego i tablic (tablicy) rejestracyjnych pojazdów (Dz.U. Nr 230, poz.2302 z późniejszymi zmianami)

· Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji  z dnia 28 czerwca 2007r.  w sprawie opłaty ewidencyjnej (Dz.U.  Nr 124, poz 1152 z późniejszymi zmianami)

· Ustawa z dnia 20 stycznia 2005r. o recyklingu pojazdów wycofanych z eksploatacji (Dz.U.  z 2005r. Nr 25, poz. 202 z późniejszymi zmianami)

· Ustawa z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej (Dz.U. Nr 225, poz. 1635 z późniejszymi zmianami)



	Uwagi

W dniu rejestracji właściciel otrzymuje pozwolenie czasowe, które podlega zwrotowi z chwilą otrzymania dowodu rejestracyjnego.

Wnioskodawca powinien posiadać ze sobą dowód osobisty. W przypadku osoby prawnej aktualny wyciąg z rejestru sądowego oraz zaświadczenie o numerze identyfikacyjnym REGON. Natomiast osoba prowadząca działalność gospodarczą, aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, a jeżeli prowadzi działalność w spółce cywilnej, również umowę spółki.

W przypadku braku możliwości osobistego stawienia się sprawę może załatwić  pełnomocnik z pisemnym pełnomocnictwem do załatwienia danej sprawy. Przy czym od pełnomocnictwa należy wnieść opłatę skarbową  w wys. 17 zł ( za wyjątkiem pełnomocnictwa udzielonego współmałżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu).

Opłata recyklingowa w wys. 500 zł dotyczy pojazdów samochodowych zaliczanych do kategorii M1 i N1:

· kategoria M1 – pojazdy samochodowe przeznaczone do przewozu osób mające nie więcej niż 8 miejsc, oprócz siedzenia kierowcy;

· kategoria N1 – pojazdy samochodowe przeznaczone do przewozu ładunków mające max. dopuszczalną masę całkowitą nieprzekraczającą 3,5 tony.

Organ rejestrujący zobowiązany jest do przeprowadzenia kontroli spełnienia  obowiązku zawarcia umowy ubezpieczenia OC pojazdu na podstawie ustawy  z dnia 22 maja 2003r. o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych (Dz. U. Nr 124, poz. 1152 późniejszymi zmianami).
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