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w związku z obowiązkiem pozyskania zgody osób uprawnionych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).
Uprzejmie informujemy, że wszystkie rozmowy są rejestrowane, jeżeli nie wyrażają Państwo zgody należy przerwać połączenie.
W przypadku chęci telefonicznego zapisania na wizytę w punkcie nieodpłatnej pomocy prawnej lub nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego konieczne będzie podanie danych osobowych, w tym numeru Państwa telefonu. Następnie dane będą przetwarzane przez osoby organizujące te usługi w powiecie, a także zapisane w systemie teleinformatycznym, którego administratorem jest Minister Sprawiedliwości. Pełna treść klauzuli informującej o zasadach przetwarzania danych osobowych w systemie Ministerstwa Sprawiedliwości dostępna jest na stronie systemu np.ms.gov.pl oraz w siedzibie powiatu pszczyńskiego. Jeżeli wyrażają Państwo zgodę na przetwarzanie danych osobowych prosimy o kontakt pod nr 32 44 92 378 w celu umówienia wizyty. Jeśli nie, prosimy zrezygnować z połączenia, a w celu zapisu skontaktować się bezpośrednio z osobą koordynującą zapisy na usługi NPP/NPO w powiecie pszczyńskim w siedzibie Szpitala Powiatowego w Pszczynie, ul. Antesa 11 (wysoki budynek, obok kaplicy szpitalnej).

